

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎNDRUMĂRILOR DE PARTID, MIȘCAREA SPORTIVĂ ROMÂNEASCĂ LE DATOREAZĂ AVÎNTUL IMPETUOS

La 19 Iulie se împlinesc 15 ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. Evidențele statistice afirmă și realitatea înconjurătoare atestă cu impresionantă putere că acești 15 ani reprezintă etapa cea mai fertilă din viața țării, cea mai bogată în realizări pe toate planurile, evidente în industrie, în agricultură, în știință și cultură, în domeniul sănătății, în ridicarea accentuată a nivelului de trai, în afirmarea României pe plan internațional. Cetățenii patriei noastre — români, maghiari, germani și de alte naționalități — mai uniți ca oricând în jurul partidului, al secretarului său general, nutresc o dragoste nemărginită și o profundă recunoștință tovarășului Nicolae Ceaușescu, de numele și activitatea căruia sunt legate toate aceste mărețe realizări. Pentru că, este clar pentru oricine, de cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales, prin voința unanimă, în fruntea partidului și statului, țara noastră cunoaște un avînt fără precedent, fiind propulsată dinamic pe drumul mersu ascendent al progresului economic și social-cultural, al edificării societății

socialiste multilateral dezvoltate și înalțării spre comunism.

Neobosita activitate teoretică și practică, plină de spirit revoluționar, de cetezanță și clarviziune, desfășurată de secretarul general al partidului, președintele țării, puternica sa personalitate, manifeste în întreaga politică internă și internațională a partidului și statului nostru, sînt prezente deopotrivă și în mișcarea sportivă românească. Creație a partidului nostru, mișcarea sportivă din România a cunoscut în drumul ei ascendent un avînt cu totul deosebit în ultimii 15 ani. Sportul de masă și de performanță datorează cele mai de seamă realizări preocupării permanente și sprijinului prețios de care se bucură din partea conducerii partidului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Orientările și indicațiile secretarului general al partidului au dat noi valențe activității de educație fizică și sport, stabilindu-le un statut clar și un rol de majoră importanță în societatea noas-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9515

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 2 Iulie 1980

In aceste zile, într-o atmosferă entuziasă

ȘTAFETA FLĂCĂRII OLIMPICE STRĂBATE MELEAGURILE PATRIEI NOASTRE



Moment solemn pe Podul Prieteniei, la Giurgiu, la preluarea de către sportivii români a Ștafetelor flăcării olimpice
Foto: Dragoș NEAGU

Ieri, la Podul Prieteniei de la Giurgiu, sportivii români au preluat de la prietenii lor bulgari Ștafa flăcării olimpice a celei de a XXII-a ediții a Jocurilor Olimpice de la Moscova.

Dimineața, la ora 10, în aplauzele unei numeroase asistențe, alcătuite din tineri spor-

R. P. Bulgaria. Torța era purtată de campioana olimpică Iordanka Hristova. Flancată de doi sportivi, Hristova, în întâmpinarea căreia venise, pe teritoriul românesc, campionul olimpic Dumitru Pirvulescu, însoțit de doi sportivi, a urcat pe podiumul pe care se afla o mare torță olimpică, pe care a

Solakov, din partea Comitetului Olimpic Bulgar, rostește o scurtă alocuțiune; ia apoi cuvîntul tovarășul Emil Ghibu, din partea Comitetului Olimpic Român. Răsună apoi acordurile Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

Primul schimb al Ștafetelor flăcării olimpice pe teritoriul țării noastre pornește, torța fiind aprinsă și purtată de Dumitru Pirvulescu. Recunoaștem apoi printre purtătorii flăcării olimpice pe sportivul veteran Dinu Cristea, sportiv de frunte, ca Marin Maria — campion al Crosului Tineretului din cadrul „Dacia” — ediția 1978, Nicolae Dogaru, performer al Crosului Pionierilor sau Adrian Băloș, campion național și balcanic de juniori la lupte libere.

Călugăreni, localitate cu amplă rezonanță în istoria glorioasă a poporului român. Are loc o emoționantă ceremonie de întâmpinare a flăcării olimpice. Primarul comunei, tovarășul Nicolae Hader, adresează un cuvînt de salut. Din partea Comitetului de organizare a Jocurilor Olimpice de la Moscova ia cuvîntul Boris Lagutin, cunoscutul boxer, campion olimpic.

În releul viu al Ștafetei preluăm flacăra olimpică alți și alți tineri și tinere. Ceremonie de primire și în comuna „30 De-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. a 4-a)

După turneul internațional de volei masculin

MEDALIA OLIMPICĂ SE AFLĂ PE... VÎRFUL FORMEI SPORTIVE!



Plasată cu 3 săptămîni înaintea Olimpiadei '80, cea de a 19-a ediție a turneului internațional masculin de volei al României, dotată cu „Cupa F. R. Volei” și „Trofeul Felix”, a avut la start cîteva reprezentante ale unor școli de renume pe plan mondial. Păcat că nu toate și-au trimis cele mai bune garnituri a căror prezență ar fi ridicat și mai mult stacheta valorică a competiției — care s-a bucurat de un remarcabil cadru organizatoric — și ar fi stîrnit un și mai mare interes în rîndul publicului amator de sport din Oradea și Zalău, pentru prima oară gazde ale tradiționalului turneu.

Oricum, cele 5 zile de concurs au prilejuit primelor reprezentative ale României, Iugoslaviei și Bulgariei un binevenit test în vederea apropiatei participări la J.O., iar echipelor secundare ale Poloniei și Cubei șansa creșterii valorice a „schimbului de mine”. După cum prima reprezentativă a Ungariei (aflată la începutul unui important proces de reconstrucție) și selecționatele din R. P. Chineză și R.S.S. Ucraineană au avut posibilitatea să evalueze cu această ocazie capacitatea de joc a unor voleibaliști de perspectivă.

Desigur, în acest context,

victoria „olimpicilor” noștri — care realizaseră în actualul sezon o serie de rezultate valoroase — cu greu putea fi pusă la îndoială, deși adversarele din turneul final pentru locurile 1-4 se știa că au un potențial remarcabil. Voleibaliștii români au cîștigat toate cele 5 întîlniri cu 3-0, dar măsura exactă a stadiului de pregătire la care se află lotul antrenat de N. Sotir, FL Balaș și Șt. Tudor (lot în care au figurat 14 sportivi: Oros, Dumănoiu, Pop, Enescu, Girleanu, Stoian, Macavei, Sterea, Chifu, Chițiga, Manole, Mina, Hinda și Alexandru) au dat-o partidele finale cu echipele Iugoslaviei și Bulgariei. Fiește, nici una dintre cele 3 calificate la J.O. nu ni s-a părut destul de aproape de virful de formă (pe care fiecare dintre ele urmărește să-l atingă la Moscova). Atît antrenorii bulgari cît și cei iugoslavi au folosit turneul pentru stabilirea unor sextete cît mai competitive și pentru integrarea principalelor rezerve dar și pentru încercarea randamentului acestor sextete în sistemele 5+1 și 4+2. Trecea de la sistemul cu un ridicător la cel clasic, cu doi ridicători, ne-a impresionat

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Pe pista stadionului Dinamo. Maestra emerită a sportului Iolanda Balaș-Sotir preia flacăra olimpică de la Constantin Grecescu
Foto: Vasile BAGEAC

tivi și iubitori ai sportului, în sunetele sirenelor vapoarelor care treceau pe Dunăre, coloana Ștafetei flăcării olimpice, venind dinspre Russe, însoțea ultimul schimb pe teritoriul

aprinso de la flacăra adusă din Olimpia. Fanfara bulgară intonează imnul olimpic. Răsună apoi acordurile Imnului de Stat al Republicii Populare Bulgaria. Tovarășul Anghel

Sportul în vizită la...

LOTURILE OLIMPICE DE LUPTE

● Atmosferă de muncă și încredere la ambele grupe ● Ștefan Rusu: „Cînd sînt bine pregătit, nu are, cred, cine să mă învingă” ● Tinărul Gheorghe Minea și-a cîștigat locul în echipă ● Antrenorul Vasile Iorga lucrează cot la cot cu sportivii

Odată încheiată perioada verificărilor, marcată de numeroase participări la turnee internaționale peste hotare (Bulgaria, Cehoslovacia, R.D.G., R.F.G., Polonia, Ungaria, U.R.S.S.) și în țară, luptătorii noștri fruntași s-au reunit pentru un scurt stagiu de pregătire, în care obiectivul principal îl constituie obținerea celei mai bune forme sportive în vederea participării cu succes la turneul olimpic de la Moscova.

Am urmărit unul dintre antrenamentele lotului de lupte greco-romane, în rîndul căruia sînt prezenți numeroși campioni mondiali sau europeni, medaliați ai marilor concursuri in-

ternaționale: Constantin Alexandru, Nicu Gingă, Mihai Boțilă, Ion Păun, Ștefan Rusu, Ion Draica, Petre Dicu, Vasile Andrei, Roman Codreanu, Victor Dolipschi. Alături de ei, cîteva sportivi mai tineri, dar talentați și ambițioși, în fruntea cărora se situează Gheorghe Minea (74 kg) și Ilie Matei (90 kg), luptători care bat la portile afirmării. Dealtfel, primul dintre ei, realizînd un evident salt valoric, care i-a permis să obțină succese remarcabile în această primă jumătate a anului olimpic, are toate șansele să „prindă” echipa ce va participa la Jocurile Olimpice de la Moscova.

Pe cele două saltele de antrenament, perechile se succedau cu repeziune pentru reperi scurte de luptă în maximum de viteză, efectuate la comanda precisă a antrenorului emerit Ion Corneanu, în timp ce colaboratorii săi, Ion Cernea, Simion Popescu (fostii campioni mondiali), Nicolae Pavel și Eugen Hupcă supravegheau îndeaproape modul de execuție, intervenind cu corectările necesare.

Au urmat multe minute de repetări ale unor procedee „cheie” — cele prin care pot fi duși adversarii în situații periculoase („pod”) — fiecare pereche avînd o temă stabilită (în



Petre Dicu și Vasile Andrei (în prim-plan), sub supravegherea antrenorului Ion Cernea, exersează „podul”

funcție de particularitățile individuale), rolul partenerilor schimbindu-se după un anumit număr de repetări. Și nu de puține ori i-am văzut pe fostii campioni al lumii (acum antrenori), transformîndu-se în executanți, demonstrînd cu precizie și îndemnare — ca în prima

lor tinerete — diferite procedee tehnice de atac sau contraatac. Ne-a impresionat pofta de lucru a singurului luptător român care a reușit și în acest

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURSURILE SPORTIVE MILITARE DE VARĂ AU CUNOScut UN FRUMOS SUCCES

In organizarea Ministerului Apărării Naționale, în ultima decadă a lunii iunie au avut loc concursurile sportive militare de vară desfășurate sub însemnele marii competiții sportive naționale „Daciada”. Întrecerile au scos în relief excelența pregătire fizică și tehnică a concurenților, în toate disciplinele și îndeosebi în probele atletice în care, de altfel, au și fost corectate câteva recorduri de către sportivii din categoria I: la 400 metri, prin Mihai Boroiu (Dimbovița) cu 49,4 secunde, lungime — de către Benedict Sindilar (Jiul) cu 6,91 m și la înălțime, unde Cătălin Galic (Prahova) a sărit 1,98 m. Rezultatele sînt cu atât mai valoroase cu cât ele au fost înregistrate în condiții meteorologice nefavorabile (ploaie rece și vînt în rafale, peste 15 metri/secundă). Este de asemenea de subliniat omogenitatea valorică — la un nivel ridicat — a majorității echipelor. În probele atletice, o notă în plus pentru sportivii echipei Carpați.

Alte rezultate tehnice din categoria I...
GIMNASTICĂ LA APARATE. Individual compus: 1. Mihai Priian (Carpați), 2. Damian Pricu (Carpați) 3. Iosif Kari (Prahova). **ECHIPE:** 1. Carpați, 2. Prahova, 3. Dimbovița.
JUDO. echipe: 1. Carpați, 2.

Jiul, 3. Dunărea. Cel mai tehnic sportiv judoka a fost declarat Dragoș Zuz (Carpați), care a concurat la categoria 86 kg. El a realizat 5 victorii, fără să cunoască înfringerea.

INOT, echipe: 1. Carpați, 2. Jiul, 3. Prahova. Prima clasată a dominat cu autoritate întrecerea în majoritatea probelor (spate, bras, 3 X 100 mixt și echipat).

TRAGERE: 1. Siretul, 2. Dimbovița, 3. Jiul. Prima formație s-a impus net, realizînd maximum de victorii (10), doborînd în același timp toate țintele!

PLUTON: 1. Siretul, 2. Jiul, 3. Prahova.

TRIATLON MILITAR (trageră cu pistolul mitralieră + aruncarea grenadelor la precizie + alergare 3 000 m pe teren variat): 1. Siretul, 2. Prahova, 3. Jiul.

Clasamentul general la categoria I: 1. Carpați, 2. Siretul, 3. Jiul.

Observații similare privind buna pregătire a concurenților și echipelor sînt de consemnat și în cadrul categoriei a II-a.

Și aici, în probele atletice, un rezultat remarcabil: 1,95 m la înălțime, prin G. Marin (Oltil). Pe echipe, atletii s-au clasat astfel: 1. Argeșul, 2. Mureșul, 3. Oltil.

GIMNASTICĂ LA APARATE. Individual compus: 1.

Gheorghe Ghiță (Mureșul), 2. Dan Aniței (Oltil), 3. Ion Constantin (Cibinul). **Echipe:** 1. Mureșul, 2. Argeșul, 3. Cibinul.

TRAGERE: 1. Mureșul, 2. Dimbovița II, 3. Argeșul.
PATRULĂ: 1. Argeșul, 2. Dimbovița II, 3. Ialomița.

TRIATLON MILITAR: 1. Ialomița, 2. Oltil, 3. Dimbovița II. Prima echipă s-a detașat de la început (735 puncte, în final), disputa pentru celelalte locuri pe podium dîndu-se între echipele Oltil (695 p) și Dimbovița II (692 p).

Clasamentul general la categoria a II-a: 1. Argeșul, 2. Mureșul, 3. Dimbovița II.

La reușita Concursurilor militare de vară din acest an, o contribuție substanțială, pe plan tehnic, și-a adus-o Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, prin federațiile de specialitate, care au delegat arbitri dintre cei mai cunoscuți și mai competenți. Dealtfel ca și în toate ocaziile asemănătoare în întrecerile sportivilor militari.

Numerose premii și distincții sportive oferite de Ministerul Apărării Naționale, de C.N.E.F.S. de alte instituții și organizații de masă au răsplătit concurenții și echipele cu rezultatele cele mai valoroase, pe boți sportivii care și-au adus contribuția la succesul acestor frumoase întreceri.

Tiberiu STAMA

O ECHIPĂ DE CERTĂ VALOARE, CONSTANTĂ,

..obiectivul prioritar al tehnicienilor reprezentativei noastre

După al 26-lea joc în noua alcătuire (realizată în octombrie 1979), echipa reprezentativă feminină de handbal a României prezintă la această oră un bilanț (16 victorii, 2 meciuri încheiate la egalitate și 8 înfrîngerii) pe marginea căruia se pot face comentarii și se pot desprinde unele concluzii. Mai înainte de a le expune, să amintim că lotul lărgit, convocat de cei doi antrenori ai echipei, Eugen Bartha și Remus Drăgănescu, are următoarea alcătuire: Viorica Ionică, Doina Popocș și Angela Ciobotă — portari, Maria Bosi-Igorov, Rodica Marian, Ecaterina Marian, Maria Török, Zorana Ștefanovici, Elena Leonte, Elena Ciobotaru, Niculina Sasu, Rodica Grigoraș, Larisa Cazauc, Maria Dorgo, Anamaria Răducu, Marioara Ionescu, Laurica Lupșor, Eva Gaal și Angela Avădanei. Înaintea celor două întîlniri susținute la Tirgoviște în compania campioanei lumii, echipa R.D. Germane (încheiate cu o victorie și cu o înfrîngere), handbalistele noastre au participat la două puternice turnee în străinătate (Neubrandenburg: 13-11 cu Bulgaria, 16-13 cu Polonia, 6-18 cu R.D. Germană, 13-14 cu Iugoslavia, 17-10 cu Franța — locul III în clasamentul final, și la Szeged: 13-15 cu Cehoslovacia, 20-12 cu Austria, 15-16 cu Bulgaria, 11-16 cu Polonia și 12-18 cu Ungaria — locul V) care au oferit atât tehnicienilor, cât și iubitorilor handbalului foarte puține motive de satisfacție. Despre cauzele acestor eșecuri, ca și despre posibilitățile de ridicare a valorii echipei reprezentative,

am purtat discuții cu cei doi antrenori. „Pe fondul unei oboseli reale, cauzate de tensiunea în care s-a desfășurat ultima ediție a campionatului Diviziei A — ne-a spus Eugen Bartha dar care nu justifică comportarea slabă a echipei, evoluția handbaliste'or noastre în turneele din R.D. Germană și Ungaria a fost slabă. Lipsa de concentrare, căreia i s-au adăugat carente de ordin tehnic (la prindere, pasare, precizie în aruncările la poartă) și tactic, mai ales la capitolul jocului în apărare, iată doar cîteva dintre factorii care au facilitat adversarelor handbaliste'or noastre obținerea victoriilor. Dacă în compania Iugoslaviei am pierdut la limită, în meciul cu formația R.D. Germane sportivele noastre au cedat fără drept de apel”. Referindu-se la această ultimă precizare a lui Eugen Bartha, antrenorul Remus Drăgănescu ne-a spus: „În meciul cu R.D. Germană tactica de joc a echipei noastre a fost deficitară. În atac jucătoarele s-au grăbit să finalizeze și — prîndu-se — au ratat enorm. Dar lipsurile care se manifestă în rîndul echipei s-au văzut cel mai clar în turneul din Ungaria. Se poate spune, fără nici o rețineră, că sportivele noastre au evoluat total necorespunzător, atît în defensivă, cît și în atac, comițînd multe greșeli. Numai în meciul cu Cehoslovacia — pentru a oferi un singur exemplu — din 34 de atacuri au fost marcate doar 13 goluri. Aceasta pentru că 18 atacuri la poartă au nimerit... portarul, barele sau peretele din spatele porții”.

Pentru din nou Bartha: mai încă realizarea acum — Grupa — poi obține neul fin pină at mai ap realizat, nirea p mîntea chipe față în plan m lueze b mai bu lunc. I meci de pania ne-a noastre Ce le totală l că fără tarca tehnico- Iubito plaudinc ținute i noua teaptă, norul F este noi Români rîndul zentative lizarea pune d sare. H cole.

MIȘCAREA SPORTIVĂ ROMÂNEASCĂ

(Urmare din pag. 1)

tră. În acești ani ele au fost investite cu atributul de activități de interes național și chemate să contribuie la educația comunistă a tineretului, a tuturor cetățenilor, la întărirea sănătății și puterii de muncă a populației, la reprezentarea demnă a patriei în arena sportivă internațională. Mărturie a înaltei prețurii, a importanței rolului pe care îl s-a încredințat în viața țării, educația fizică și sportul se află permanent în atenția conducerii partidului, a secretarului său general, principalelor probleme fiind analizate în ședințele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ale Secretariatului și Comitetului Central al partidului. Pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a ideilor sale novatoare, a fost elaborat importante documente de partid și de stat privind mișcarea sportivă. Între acestea, Legea cu privire la dezvoltarea activității de educație fizică și sport, din anul 1967 — prima de acest fel din țara noastră —, elaborată pe temelii unei hotărîri de partid. Legea sportului a creat cadrul organizatoric adecvat progresului mai accentuat al mișcării sportive, sporind bazele materiale, pentru îndeplinirea sarcinilor de mare importanță socială ce revin activității de educație fizică și sport. Hotărîrea Plenei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, din anul 1973, Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive din anul 1975, cuvîntarea rostită de secretarul general al partidului, președintele țării, cu oreltelor înfrînării unor înalte distincții sportivilor români care au reprezentat cu cinste patria la J.O. de la Mont-

real. Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport în perioada 1976 — 1980 și pregătirea sportivilor români pentru J.O. din 1980, adoptat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. ș.a., sînt tot atîtea dovezi ale preocupării atente a conducerii partidului, ale dinamismului imprimat și acestui domeniu de activitate. Toate aceste documente importante, cuprinzînd deopotrivă ideile noi, orientări clare privind activitatea curentă și perspectiva, și menite să imprimare mișcării sportive ritmurile înalte ale întregii dezvoltări a țării, poartă pecetea puternicei personalități a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a griji și dragostei sale nemărginite pentru copiii și tinerii noștri, pentru toți cetățenii patriei.

Tot în acești ani a fost lansată, din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, marea competiție sportivă națională „Daciada”, care pune în valoare cele mai bune tradiții ale sportului românesc, îmbinînd într-un tot armonios sportul de masă cu cel de performanță. Încadrează într-un flux firesc munca și sportul, scotînd pregnant în evidență rolul educativ al activității sportive și promovînd inițiativa creatoare a masei.

Avem o orientare clară, un program bine stabilit. Totul depinde de oamenii sportului pentru ca sarcinile trasate de conducerea partidului să fie îndeplinite și la termen îndeplinite, astfel ca educația fizică și sportul să-și aducă contribuția, cu maximă eficiență, la creșterea unui tineret viguros, la menținerea și întărirea sănătății și capacității de muncă a populației, la consolidarea renumelui pe care România îl are și pe plan sportiv în lumea întregă.

La sfîrșitul acestei săptămîni este programată la Pitești, pe primitorul stadion „1 Mai”, etapa finală a campionatului republican de tineret. Competiția este rezervată, în principal, atletilor care au terminat junioratul. Potrivit regulamentului competiției au dreptul de concurs atleții născuți în anii 1959-60 și mai tîneri, atletele născute în anii 1960-61 și mai tîneri. În program figurează probele obișnuite pentru întrecerile de seniori. Concursul se desfășoară sîmbătă de la ora 16.30. Întrecerile de la Pitești constituie un bun prilej pentru atleții care vizază să concureze la J.O. ca să-și realizeze normele de participare.

● **ÎN CINCI LOCALITĂȚI** din țară s-au desfășurat, săptămîna trecută, întrecerile grupelor B și C din cadrul campionatului pe echipe dotat cu „Cupa României”. Iată, pe scurt, relații de la desfășurarea competiției: **GRUPA B — SERIA I, BRĂILA.** Întrecere aprig disputată între echipele județelor Bacău și Brăila. Cel mai bun rezultat al concursului: 6,31 m la lungime Anisoara Cusmir, care confirmă astfel succesul său la campionatele școlare de la Cluj-Napoca. Cîștigătorii: **BARBĂȚI:** 100 m: Cr. Pascu (D) 10,7; 200 m: Pascu 22,1; 400 m: Em. Adămoade (Bc.) 50,1; 800 m: Adămoade 1:53,0; 1500 m: C. Sava (Bc.) 4:00,2; 5000 m: E. Enăchitoiu (Sv.) 14:54,6; V. Căpraru (Gl.) 14:56,9; 110 mg: M. Popescu (Br.) 14,9; 400 mg: C. Irimescu (Bc.) 54,8; 3000 m: ob.: C. Humintic (Bc.) 9:34,3; lungime: C. Manole (Bc.) 7,22 m; triplu: Ad. Tutunaru (D) 15,38 m; înălțime: L. Mărtel (Is) 2,06 m; prăjină: M. Nițu (Ph.) 4,40 m; greutate: I. Stroe (D) 15,25 m; disc: Gh. Dumbravă (Bc.) 44,62 m; suliță: N. Roată (Br.) 66,88 m; ciocan: Fl. Păun (Nv.) 63,48; 10 km marș: St. Ionță (Sv.) 45:11,0; **FEMEIE:** 100 m: G. Tutunaru (D) 12,1; 200 m: A. Cusmir (Br.) 24,6; 400 m: L. Florea (Sv.) și G. Modiga (Gl.) 52,2; 800 m: Modiga 2:09,5; 1500 m: Ol. Poca (Br.) 4:33,0; 100 mg: R. Bălcănuș (Is.) 15,1; lungime: A. Cusmir 6,31 m; înălțime: M. Lature (Gl.) 1,60 m; greutate: R. Brențuc (Sv.) 12,13

CARNET ATLETIC

m; disc: Brențuc 39,28 m; suliță: M. Bordenanu (Bc.) 47,06 m. Clasamentul etapei: 1. Bacău 138 p, 2. Brăila 109 p, 3. Bași 79,5 p, 4. Dimbovița 68 p, 5. Suceava 65 p, 6. Prahova 58 p, 7. Galați 57,5 p, 8. Neamț 55 p. **SERIA A II-a, SIBIU.** Un concurs bine organizat pe stadionul Soltini, dominat de atleții din Timiș (126 p), apoi: 2. Brașov 93 p, 3. Hunedoara 84,5 p, 4. Sibiu 81 p, 5. Bihor 63,5 p, 6. Caraș Severin 62 p, 7. Arad 46 p, 8. Maramureș 29,5 p, 9. Covasna 22 p. Rezultate: **BARBĂȚI:** 100 m: B. Bunta (T) 10,8; 200 m: Bunta 22,2; 400 m: M. Damian (T) 49,7; 800 m: Gh. Vișnuc (Bv.) 1:53,5; Damian 1:54,2; 1500 m: A. Niculescu (T) 3:51,0; Gh. Vișnuc 3:52,6; 5000 m: Niculescu 14:30,4; C. Sourt (Bv.) 14:43,7; 110 mg: N. Petcu (T) 14,2; M. Bogdan (Bv.) 14,3; 400 mg: I. Negoiță (H) 54,7; 3000 m: ob.: St. Berceș (Bh.) 9:15,7; 10 km marș: Gh. Vădrariu (CS) 47:05,4; lungime: P. Cioară (T) 7,09 m; triplu: C. Alupel (Bv.) 15,28 m; înălțime: Al. Papi (Bv.) 2,03 m; prăjină: C. Hălețchi (Bv.) 4,00 m; greutate: D. Drulă (CS) 13,83 m; disc: I. Korpoș (Sb.) 51,30 m; L. Alexandru (CS) 50,80 m; suliță: O. Sandru (T) 72,56 m; ciocan: M. Iordache (Sb.) 64,50 m; **FEMEIE:** 100 m: L. Oană (Bv.) 12,3; 200 m: M. Meită (CS) 25,6; 400 m: M. Budecan (H) 57,1; I. Smircinschi (H) 57,2; 800 m: M. Radu (Bh.) 2:13,4; 1500 m: O. West (H) 4:26,9; 100 mg: R. Schadt (T) 14,3; lungime: M. Icu (H) 5,80 m; înălțime: M. Preda (Bh.) 1,75 m; greutate: D. Șumălan (CS) 13,74 m; disc: Șumălan 47,22 m; suliță: M. Heșdrag (H) 44,00 m. (I. IONESCU — coresp.).

GRUPA C — SERIA I, ROȘIORI DE VEDE. Echipa județului Teleorman (163 p) s-a impus net în fața concurențelor sale: 2. Vilcea 119 p, 3. Ilfov 81 p, 4. Mehedinți 70 p, 5. Gorj 57 p, 6. Olț 44 p. Cîteva rezultate: **BARBĂȚI:** 400 m: G. Năsoară (T) 51,4; 5000 m: C. Văduva (Vl) 15:22,3; 800 m: N. Dogaru (H) 1:59,6; înălțime: I. Buligă (Mh) 1,98 m; **FEMEIE:** disc: S. Săpunu (Gj) 46,70 m; 400 m: M. Călinescu (Ot) 61,2; lungime: A. Barna (Gl) 5,37 m; **SERIA A II-a, VASLUI.** Selecționata județului Vrancea s-a clasat prima cu 131 p, urmată de: 2. Botoșani 101 p, 3. Vaslui 83 p, 4. Buzău și Ialomița 77 p, 6. Tulcea 55 p. La lungime Gabriela Coteș (Vn) 5,60 m, iar Vasile Trică (Vn) a parcurs 800 m în 2:02,0. **SERIA A III-a, TG. MUREȘ.** Organizare bună pe stadionul „23 August”. Clasamentul: 1. Mureș 146 p, 2. Satu Mare 126 p, 3. Alba 116 p, 4. Sălaj 103,5 p, 5. Harghita 69,5 p, 6. Bistrița Năsăud 44 p. În general, rezultatele multumitoare: **BARBĂȚI:** 100 m: O. Achim (SM) 10,5; V. Magyar (Sj) 10,7; 200 m: Achim 21,6; D. Susa (Ab) 21,9; 400 m: R. Potok (SM) 49,9; V. Hohodil (SM) 50,6; 800 m: T. Nap (BN) 1:54,6; R. Potok 1:55,1; C. Milas (Sj) 1:55,3; 1500 m: Nap 3:52,4; Milas 3:57,6; 5000 m: Em. Stănilă (Ab) 15:37,0; 110 mg: I. Barbot (M) 15,4; lungime: M. Glodean (SM) 6,93 m; **FEMEIE:** 100 m: C. Florescu (SM) 11,8; I. Șzeles (M) 12,0; 200 m: Florescu 24,9; 400 m: M. Ghile (Sj) 58,5; E. Kovacs (M) 58,8; 800 m: Ghile 2:10,7; 1500 m: R. Hoha (BN) 4:32,5; înălțime: A. Datu (M) 1,65 m. (C. ALBU — coresp.).

„SPC (U)

an să c pion al nul Ștel puțin ac său de Gheorgh ceeași c lupta lo cîntare. interesul antrenar norul I. „amîndo interes un plus Rusu es fapte m așa pini competiți convinge medalia ce tot mente ș mea să- competiți turnee c cel l Var. Via lar în e Pe ste sălii, sp antrenar așteptați Cuc pen mul de fie” de parcurse Cînd d unul di cursele drepta e el o sc — Dir ca trofe de eur lipseste — Ști mal cu gat să- pregătir unui u; reluat să recu fel incl cea ma

IONEL PAVEL, ÎVINGĂTOR LA DIRT-TRACK

Pe pista de zgură a Stadionului municipal din Brăila s-a desfășurat cea de a II-a etapă a campionatului republican de dirt-track — seniori, la care au luat parte motocicliștii de la I.P.A. și Volta Sibiu, Metalul București, Rapid Arad, C.S. Brăila. Etapa a fost câștigată de tînarul Ionel Pavel (Volta) cu 15 puncte, urmat de Gh. Sora (Metalul) — 14 p, 3. Al. Pis (Volta) — 13 p, 4-6. N. Răușanu (I.P.A.), I. Bo-

bîneanu (I.P.A.), E. Botezatu (C.S. Brăila) — toți 11 p. După două etape, în clasament conduc reprezentanții a două generații: I. Pavel și Gh. Sora cu cîte 28 p. În aceeași zi s-a disputat și o etapă din competiția rezervată tineretului. Pe primele trei locuri, la egalitate de puncte (6), s-au clasat: 1. Iulian Popovici (Volta), 2. Endor Harold (Volta), 3. Pavel Nicolae (Rapid Arad). (P. ENACHE, coresp.).

DIN NOU DESPRE COPII-MINUNE

● În piscina băimăreană au apărut primele semne ale performanței ● Teodora Hauptricht și Anca Pătrășcoiu mai rapide ca Irinel Pănulescu la 13 ani!

Cu doi ani în urmă, subliniam apariția unui nou „copil-minune” al inotului românesc, protejeanca Irinel Pănulescu. În vremea aceea, eleva lui Mihai Mitrofan obținea performanțe rarisime pentru categoria sa de vîrstă. De atunci, Pănulescu a mai progresat și acum a devenit o înnoțitoare care se poate gîndi, cel mult, la o finală europeană.

La recentul concurs internațional din Capitală, care a reunit speranțele inotului din Bulgaria, Grecia, Turcia și România, antrenorul băimărean Gheorghe Dimeca ne-a oferit, după mulți ani, o nouă surpriză plăcută. Teodora Hauptricht (cu 4:29,51) și Anca Pătrășcoiu (4:36,66) au înregistrat cele mai bune performanțe românești din acest an în

proba de 400 m liber. Să notăm, însă, că ambele înnoțitoare nu au împlinit încă 13 ani, vîrstă la care I. Pănulescu (4:36,97) abia reușise să oboare sub 4:40,0.

Agadar, ne aflăm în fața primelor semne că și la Baia Mare pot apare mari campioane. Teodora (1,69 m și 46 kg) s-a născut la 8 octombrie 1967, iar Anca (1,72 m și 53 kg) — cu 12 zile mai tîrziu. Ambele au învățat să înoate cu 4 ani în urmă și sînt eleva în aceeași clasă (a VII-a) a Școlii generale nr. 4 din localitate. Colecționare de recorduri și titluri în întrecerile categoriilor de vîrstă respective (Hauptricht a fost a 3-a și în cursa de 800 m liber a campionatelor naționale indoor — de seniori — de la Brașov), băimărenele stăleză de pe acum

perspective dintre cele mai frumoase. Dar cite asemenea cazuri nu ne-a oferit istoria inotului românesc în ultimele două decenii!...

Hauptricht și Pătrășcoiu au însă un mare atu. Învățîmpreună, se antrenează împreună și se pot stimula reciproc. De pe acum, între cele două sportive există o frumoasă rivalitate. Iată o șansă de care nici Pănulescu, nici marea noastră campioană Carmen Bunaciu nu au beneficiat, la timpul respectiv. O șansă pe care antrenorul Gh. Dimeca, cu pricepența sa, nu are voie să-o rateze, astfel ca elevele sale să poată ajunge cît mai repede și la performanțe competitive pe plan mondial în întrecerile juniorilor și seniorelor.

A. VASILIU

Punctul pe i CINE GĂSEȘTE DOSARUL,

Federația Română de Automobilism și Karting se ocupă, firește, de activitatea competițională în disciplinele respective. Mai mult de cea de automobilism (aci sînt și deplasări mai interesante), mai puțin de cea de karting, oarecum vitregită (afirmație susținută de observațiile făcute mereu, pe această temă, în ședințele Biroului federal). Cîț de „stăpîn” este F.R.A.K. pe activitățile desfășurate la karting ne-am dat seama, din nou, zilele trecute. La Cluj-Napoca a avut loc o

etapă a campionatului republican de karting și am dorit să intrăm în posesia dosarului competiției. Nu era în federație! L-am așteptat cîteva zile. Pînă la urmă ni s-a dat... un număr de telefon (de la serviciu) al unui tovarăș care-l ținea la el (!). Multe telefoane (fiindcă avea acest tovarăș și el „centrala lui telefonică”, trebuindu-i lui dar pînă la urmă am vorbit cu din-sul. Numai că... n-avea dosarul la el, fiindcă îl ținea acasă pentru a-l „lega și a-l pune șnur”. Ni s-a recoman-

dat să acasă, în Am. în, nimeni i doua zi. Perser, tovarășu concediu și ne dî dăm de derației cîteva d trebuie i cîștigăto, campion karting.

n dat Eugen oastre pentru de pe in și a-tur- Dar mult va fi deplire a-ei e-facă li pe evo-celor din rimul com-diale, iste-le esare. urea mun-spec-țiilor ilor." a- ob-de aş-trem-cupa u în pre-re-a-dis-ece-Insă, ului U

OBIECTIV ŞI SUBIECTIV ÎN CASETELE TEHNICE ALE CRONICARILOR

● Între spiritul ofensiv şi productivitatea reală ● Potenţialul poate creşte în primul rind prin curajul manifestat în jocurile din deplasare

Cu concursul unui minicalculator, am revăzut casetele tehnice ale cronicarilor noştri, care preced cronicile meciurilor. Am extras, pentru cititorii noştri, două rubrici, pe care le vom comenta în cele ce urmează:

Prima se referă la cifre obiective. Este vorba de totalul şuturilor la poartă executate de echipele noastre de-a lungul campionatului ediţiei trecute. Iată cum arată acest clasament:

1. Dinamo — 509 şuturi
2. F.C. Baia Mare — 491
3. Universitatea Craiova — 488
4. Steaua — 486
5. C.S. Tirgovişte — 458
6. Chimia — 456
7. A.S.A. — 433
8. Politehnica Timişoara — 431
9. S.C. Bacău — 421
10. Politehnica Iaşi — 419
11. F.C.M. Galaţi — 411
12. Sportul stud. — 410
- 13-14. F.C. Olt şi „U” Cluj-Napoca — 399
15. Olimpia — 386
16. F.C. Argeş — 382
17. Jiul — 342
18. Gloria — 292.

Contrar impresiei generale, Dinamo se află pe primul loc la capitolul insistenţei în atac, prin prisma şuturilor la poartă. O mare surpriză oferă F.C. Argeş, abia pe locul 16, ceea ce reflectă dealtfel predilecţia echipei pentru jocul strâns, pe contraatac.

Pentru că veni vorba de pro-

ductivitate (cazul F.C. Argeş), să menţionăm şi numele echipelor care au înregistrat peste 50 la sută de şuturi pe poartă faţă de totalul general al şuturilor. Aceste echipe sînt Steaua, F.C. Baia Mare, S.C. Bacău, F.C.M. Galaţi şi F.C. Argeş, care se află pe locurile 1, 2, 7, 10, respectiv 13 în clasamentul şuturilor pe poartă.

Acestea sînt cifre obiective, pe care casetele cronicarilor noştri le prezintă de la un meci la altul. Ele sugerează, în linii mari, orientarea ofensivă a dinamoviştilor, dar care a avut, din păcate, un mare coeficient de imprecizie, poate şi ca urmare a numeroşilor jucători noi integraţi în echipă. În al doilea rînd se poate vorbi despre insistenţa şi eficacitatea bătămenilor, despre productivitatea de prim-plan a steluştilor — cu cel mai mare număr de goluri înscrise — şi, aşa cum menţionăm, despre „zgîrcenia” piteşteştilor, clasaţi, la capitolul apetitului ofensiv, după două dintre echipele retrogradate, o situaţie care pune în lumină însăşi şi eficacitatea simplă a celor două săgeţi (Radu II şi D. Nicolae) pornite din arcul de mare precizie al lui Dobrin.

Şi acum, să trecem la notaţiile subiective. Este vorba des-

pre mediile notelor obţinute de cele 18 echipe ale campionatului la jocurile în deplasare. (Am luat acest criteriu, pentru că jocul în deplasare continuă să rămînă un punct nevralgic în evoluţia echipelor noastre). Aşa cum se va vedea, însă notele cronicarilor se vor dovedi foarte aproape de cifrele obiective ale clasamentului.

1. Universitatea Craiova 6,51
2. F.C. Argeş 6,50
3. Steaua 6,45
4. F.C. Baia Mare 6,40
5. Dinamo 6,38
6. Sp. stud 6,37
7. Chimia 6,22
8. S.C. Bacău 6,21
9. Jiul 6,19
10. F.C.M. Galaţi 6,18
11. „U” Cluj-Napoca 6,13
12. A.S.A. 6,12
13. Poli. Iaşi 6,07
14. Olimpia 6,06
15. C.S. Tirgovişte 6,05
16. Poli. Timişoara 6,03
17. F.C. Olt 5,95
18. Gloria 5,82.

După cum se vede, pe primele 6 locuri se află echipele clasate în sextetul din frunte al campionatului.

Ce demonstrează aceste note aprioric subiective, dar care, pînă la urmă, corespund unei clasări obiective?

În primul rînd, se poate vorbi despre medii destul de scăzute, ceea ce demonstrează că echipele noastre joacă sporadic pe terenul adversarului, unde cultivă deseori tactica aşteptării. Faptul că F.C. Argeş, de pildă, se află înaintea Stelei (e adevărat, la numai 5 sutimi, deci neglijabil) nu face decât să întărească ideea că piteşteştilor au o anumite viclenie pe terenurile din deplasare, în timp ce Steaua are câteva exemple de noncombat (exemplul meciului de la C.S. Tirgovişte nu este izolat), cu toate că potenţialul echipei este superior chiar celor 17 puncte cîştigate de echipa lui Constantin pe terenuri străine.

În rest, să menţionăm cu surprindere evoluţiile slabe ale unor echipe cîndva experte în jocul pe teren străin. Este vorba de A.S.A. şi Politehnica Iaşi, care erau odinioară adversarii de temut pentru orice echipă gazdă, dar care, acum, au realizat doar cîte 3 (!) puncte din cele 34 posibile.

DE MĂRIREA POTENȚIALULUI ECHIEPelor NOASTRE ÎN JOCURILE SUSTINUTE ÎN DEPLASARE DEPINDE ÎNSĂȘI CREȘTEREA VALORII DE ANSAMBLU A JOCULUI.

Ioan CHIRILA
Adrian VASILESCU



Dudu Georgescu a încheiat cu șut la poartă o acțiune de atac a echipei sale. Iordache atent a reținut.

În cadrul festivităților organizate în cinstea

sosirii Ștafetel Încăerii olimpice

DINAMO — STEAUA 2-1 (0-0)

Un meci Dinamo — Steaua reprezintă oricînd o invitație greu de refuzat pentru orice iubitor al fotbalului, un punct de atracție chiar și în condițiile unei întreceri cu caracter amical sau de pregătire. Și așa se explică afluența mare de public de ieri, de pe stadionul din Șoseaua Ștefan cel Mare, cifră la aproximativ 25.000 de spectatori, care au avut prilejul să urmărească o întîlnire viu disputată, de un bun nivel tehnic, la capătul căreia victoria a revenit formației dinamoviste, ceva mai abili și mai siguri la sprintul final. Aspectul partidei a fost destul de diferit în cele două reprize. În prima, în care ambele combatante au folosit, cu mici excepții, garniturile de bază, s-a jucat ceva mai lent, mai prudent, cu atacuri mai mult poziționale în urma cărora au rezultat puține faze periculoase de poartă și nu s-a înscris nici un gol. După pauză, Steaua a apărut în teren cu un „11” complet inedit, alcătuit din jucători care în campionatul trecut au activat la diferite echipe din... eșaloanele inferioare. Dinamo a operat puține schimbări, menținînd, în general, formația din primele 45 de minute, și cu toate că, aparent, echilibrul de forțe s-a modificat în favoarea gazdelor, în teren „noul val” al echipei din Ghencea a fost acela care a dat tonul întrecerii, aducînd în joc un plus de vigoare și chiar de fantezie,

cărora Dinamo le-a răspuns printr-un mod de acțiune mai calculat, mai simplu și mai realist, grație căruia a reușit să-și apropie victoria chiar pe... linia de sosire. Scorul a fost deschis de DRAGNEA în min. 60, în urma unei faze frumos construite de Augustin. A egalat ȘT. POPA în min. 74, cu un șut puternic, la colț, din afara careului mare. În continuare, pe fondul unei domnării insistente a echipei Steaua, atacantii acesteia ratează câteva bune ocazii de a înscrie. Cînd mai rămăseseră mai puțin de două minute de joc, AUGUSTIN marchează golul victoriei dinamoviste, încheind cu o lovitură, fără speranțe pentru Windt, o frumoasă acțiune ofensivă.

Arbitrul R. Stîncan — ajutat la jnie de G. Dragomir și V. Măndescu a condus următoarele formații: DINAMO — Eftimescu (min. 46 Ștefan) — I. Marin, Dinu, Mărginean, Stănescu (min. 60 Stredle) — Mulțescu, Augustin, Custov (min. 52 Dragnea) — Tălnar (min. 67 Vrinceanu), D. Georgescu, Iordache (min. 52 Zamfir); STEAUA — Iordache (min. 46 Prodan; min. 76 Minea), Zăhru (min. 46 Șt. Popa), Aelenei (min. 46 I. Gheorghe) — Matefi, A. Ionescu (min. 46 Verigeanu), M. Răducanu (min. 46 Jurcă).

Mihai IONESCU

VIZITĂ LA LOTURILE OLIMPICE DE LUPTE

la momentul potrivit. Lîngă cele 3 tîruri europene și două mondiale pe care le-am cucerit, sînt convins că î-ar sta foarte bine și unei medalii olimpice. Si voi face această încercare, sper, reușită.

Opinii asemănătoare au exprimat și Ion Draica (după spusele tehnicienilor, și el în revenerie de formă), Ion Păun, Petre Dicu și Roman Codreanu. Nicu Gingă ne-a avertizat: „să nu uitați că eu sînt un specialist al surprizelor. Am fost mereu în rîndul frunțașilor categoriei 52 kg, dar de cele mai multe ori s-a întîmplat să mă situez pe treapta a doua sau a treia a podiumului de premiere. Totuși, în 1973, la Teheran, și în 1977, la Göteborg, am cucerit două titluri supreme, spulberînd speranțele adversarilor mei care, în alte situații, reușiseră să mă învingă. Vreau să le mai fac încă o surpriză...”

Seara, înaintea orei de culcare, am discutat mai mult cu Ștefan Rusu. Acest vinjos flăcău al Rădăuților este stăpînit de un optimism tonifiant și, în același timp, lucid. El nu conține înfrîngerea. „Cînd sînt bine pregătît — ne spunea campionul — „en titre” al continentului — nu cred că are cine să mă învingă. Și, rețineți-vă rog, acum mă simt foarte bine și capabil să-l „bat” pe oricare dintre cei mai redutabili adversari ai mei.”

Am constatat atmosfera de muncă, seriozitate și încredere care există la lotul de lupte greco-romane și am plecat spre „olimpicii” de la stilul liber, cu convingerea că acești harnici băieți, încercați în numeroase întreceri dificile, își vor ține cuvîntul...

Antrenorul Ion Vascul Popovici, asistat de metodistul Mihai Burlan, conducea pregătirile candidaților la un loc în echipa reprezentativă de „libere” ce urmează să participe la turneul de la Moscova. Surprîși, mai întîi, de lipsa celui înalt antrenor al lotului, multiplul medallist la J.O.,

C.M. și C.E., Vasile Iorga, aveam să-l observăm repede pe una dintre saltelele de antrenament, unde lupta cu unul dintre principalii candidați la o medalie olimpică la acest stil, studentul iugoslav Aurel Neagu. Explicația aveam să o primim de la conducătorul lecției, Vascul Popovici: „Iorga îl cunoaște bine deficiențele tehnice și, lupînd cu el, îl ajută mai bine să le corecteze. În plus, suportînd diferența evidentă de greutate (Iorga cîntărește peste 90 kg, iar Neagu, aproape 60), sportivul efectuează un efort sporit în cadrul antrenamentelor de acest fel.”

Luptătorii de la categoriile mari (A. Ianko, V. Pușcașu) efectuează antrenamente cu mai mulți parteneri, simultan. „Uneori — ne spunea prof. M. Burlan — antrenamentele greilor se fac împreună cu cei de la lotul de greco-romane. Înregistrările execuțiilor tehnice cu videomagnetoscopul, sînt revăzute, apoi, în comun, evidențîndu-se greșelile, în scopul corectării lor.”

În timpul programului de antrenament, am remarcat aceeași atmosferă de seriozitate și de muncă pe care am întîlnit-o și la colegii lor de la greco-romane. Componentii lotului de libere muncesc cu sîrg pentru titularizarea în echipă (nu sînt siguri de selecție decât A. Neagu — 57 kg, O. Dușa — 68 kg, V. Pușcașu — 100 kg, A. Ianko — +100 kg și, într-o oarecare măsură, Gh. Rașovan — 48 kg), dar și pentru afirmarea lor olimpică, dorință pe care am citit-o pe chipurile marcate de efort ale tuturor luptătorilor noștri frunțași. Aceasta este și țelul celor doi tehnicieni (V. Popovici și V. Iorga), mărturisit în discuția de la sfîrșitul antrenamentului. Aceasta este și explicația faptului că antrenorul V. Iorga, cel care a adus României numeroase medalii obținute în marile competiții internaționale, depune zilnic aproape pe tot atît efort la antrenamente cît și elevii săi.

VĂ PREZENTĂM NOILE PROMOVATE ÎN DIVIZIA „B”

I. M. U. MEDGIDIA (seria a IV-a)	SIRENA BUCUREȘTI (seria a V-a)	ROVA ROȘIORII DE VEDE (seria a VI-a)
<p>● Asociația a luat ființă în anul 1952 și aparține întreprinderii mecanice de utilaje din Medgidia ● A activat în Divizia B în ediția 1961-62 și în Divizia C: 1966-61 și 1962-80 ● Președintele asociației: Ing. Aurel Clorbaru; președintele secției de fotbal: Voicu Drăgoi; antrenor: Vasile Luban ● Are stadion propriu cu o capacitate de 6 000 de locuri ● Lotul: Baubec, Bucureci — Barbu, Derviş, Sibiuneac, Teodorescu, Dușu, Panait — Braec, Horga, China, Voicu, Bărbuș — Florea, Catrina, Leu, Tudor, Moșteanu, Cosor, Trifu, C. Vasile ● Media de vîrstă: 23 ani și 6 luni ● De remarcat faptul că 90% dintre componenții sînt localnici, iar ceilalți din comune învecinate. Nucleul format din Sibiuneac, Baubec, Braec, Horga, Teodorescu și Dușu a atras și pe ceilalți la efort, la depășirea momentelor dificile în întrecerea pentru promovare. Dorința de afirmare s-a împletit cu o mare putere de luptă, cu o deplină încredere în posibilitățile echipei de a juca la un bun nivel. Publicul, atașat de echipă, speră într-o bună comportare a formației în Divizia B.</p>	<p>● Asociația a fost înființată în anul 1939 și aparține întreprinderii de pompe Aversa din București ● Activează în Divizia C din anul 1968 ● Președintele asociației: Tudor Baran; președintele secției de fotbal: Dumitru Vișan; antrenor: Haralambie Eftimie, ajutat de Viorel Sălcăanu ● Are stadion propriu cu o capacitate de 5 000 de locuri ● Lotul: Crăciun, Costea — Bălteanu, Anghel, Costache, Petrescu, Belodi, Bobelnicu, Grigore, Manea — Cristache, Achim, Eșniță, Balaur, Ștru — Balcea, Rontea, Stoica, Stamen, Somănescu ● Media de vîrstă: 23 ani și 9 luni ● Echipa, avînd sprîjinul conducerii întreprinderii și comitetului sindical, a efectuat pregătirile la Baia Mare, unde a „furat” cîte ceva din secretele antrenorului Viorel Matelanu. Jucătorii cu mai multă experiență, ca Eșniță, Ștru, Rontea, au dat tonul în aplicarea stilului bătămărean și astfel în turul campionatului și-au surprîns adversarii. S-a remarcat, de asemenea, apărarea bună, care în retur a primit doar 4 goluri. La această realizare o contribuție însemnată a avut-o portarul Crăciun, care s-a remarcat în fiecare partidă.</p>	<p>● Asociația a luat ființă în anul 1947 și aparține întreprinderii mecanice de material rulant ● A activat în Divizia B în perioada 1960-67 și în Divizia C între 1970 și 1980 (în perioada 1967-70 a activat în campionatul județean) ● Președintele asociației: Marin Delcescu ● Președintele secției de fotbal: Gheorghe Szasz; antrenor: Viorel Kraus ● Are stadion propriu cu o capacitate de 4 000 de locuri ● Lotul: Stoian — Tane, Dîrniceanu, Marincol, Șerban, Ioniță, Dobre — Eftimie, Drăgan, Leocviște, Alexandru, Mustăța — Tudosie, Petre, Tinț, Guracu, Gheorghe, Vlad ● Media de vîrstă: 23 ani și 4 luni ● Echipă tînă, disciplinată, majoritatea componenților avînd o tehnică bună. Merită de amîntit faptul că în întreg campionatul a primit doar patru cartonase galbene. Jucătorii sînt preocupați să ofere spectatorilor un fotbal de calitate, ceea ce, dealtfel, au și reușit. În componența echipei sînt doi juniori, Eftimie și Mustăța, care au fost convocați la lotul național de juniori</p>

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AU MAI RĂMAS DOUA ZILE... Pentru tragerea Loto de vineri 4 iulie 1980, biletele cu numerele preferale se mai pot procura doar astăzi și mîine. Este o tragere obișnuită, dar, după cum se știe, numeroasele cîștiguri în AUTOTURISME ȘI IMPORTANȚE SUME DE BANI ilustrează de fiecare dată avantajele acestor trageri, care se bucură de o tot mai largă popularitate. Este de subliniat, totodată, că în ultimul timp tot mai mulți participanți joacă pe bilete completate cu variante combinate sau combinații „cap de pod” pe care se obțin suite de cîștiguri la mai multe categorii. Desigur, nu sînt de neglijat nici șansele variantelor simple, care aduc multor parti-

cipanti satisfacții dintr-o serie de frumuse. Într-o formă și oca de participare, un lucru este absolut sigur: NUMAI CINE JOACĂ POATE CÎȘTIGA!

Tragerea Prono-Express de astăzi, 3 iulie 1980, se televizează în direct începînd de la ora 18.15.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 Iunie 1980

Categoria 1: (12 rezultate) 11 variante 25%, a 4.933 lei.

Categoria a 2-a: (11 rezultate) 58 variante a 1.123 lei.

Categoria a 3-a: (10 rezultate) 581 variante a 168 lei.

MECIURILE DE BARAJ PENTRU PROMOVAREA ÎN DIVIZIA C

Ieri, la sediul F.R.F., a avut loc împerecherea meciurilor de baraj pentru promovarea în Divizia C, partide care se vor disputa tur-retur la 6 și 13 iulie. Iată programul celor 16 întîlniri care vor avea loc duminică pe terenul primei echipe: Minerul Baia Borsă (Jud. Maramureș) — Soda Oca Mureș (Jud. Alba), Textila Timişoara (Timiș) — Șoimii Lipova (Arad), Unirea Băcări (Dîmbovița) — Petrolul Bascov (Argeș), Unirea Cristuru Secuiesc (Harghita) — Victoria I.R.A. Bacău (Bacău), Unirea Valea lui Mihai (Bihor) — Unio Satu Mare (Satu Mare), Olimpia Gherla (Cluj) — Textila Năsăud (Bistrița Năsăud), Unirea Săveni (Botoșani) — TEPRO Iași (Iași), Cimentul Hoghiz (Brașov) — Electrozahăr Tg. Mureș (Mureș), Metalul Mangalia (Constanța) — Victoria Rm. Sărat (Buzău), Textila Cîlnădie (Sibiu) — C.F.R. Caransebeș (Caraș Severin), Rapid Piatra Olt (Olt) — Victoria Craiova (Dolj), Constructorul Godebești (Vrancea) — Avîntul Matca (Galați), Constructorul Tg. Jiu (Gorj) — Minerul Păroseni (Hunedoara), Constructorul Călnărași (Băltoaga) — Petrolul Roata de Jos (Ifov), Unirea Siret (Suceava) — C.P.L. Piatra Neamț (Neamț) și I.C.I.M. Ploiești (Prahova) — Granitul București (Municipiul București). Ora de începere a meciurilor de baraj este 18 (duminică 6 iulie) și 17 (13 iulie). Au promovot direct în Divizia C următoarele 8 echipe campioane ale județelor cu un număr mai mic de reprezentanți în cel de al 3-lea eșalon: Tractorul Viziru (Brăila), Constructorul Sf. Gheorghe (Covasna), Mecanizatorul Simian (Mehedinți), Rapid Jibou (Sălaj), Celata Tr. Măgurele (Teleorman), Viitorul Mahmudia (Fulcea), F.E.P.A. „74” Brlad (Vaslui) și Hidroenergia Rm. Vlcea (Vlcea).

FINIȘ STRÎNS ÎN TURNEUL INTERNĂTIONAL DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

Foarte disputată a fost reu-niunea din dimineața de marți, afectată reluării partidelor întrerupte. Din cele cinci întâlniri neterminate (în rundele a IV-a, a V-a și a VI-a) s-au încheiat doar trei. Gisela Fischdik și Gabriela Olteanu au înscris puncte prețioase la Amalia Pihajlici și Maria Gros. Eugenia Ghindă a remizat cu Rita Kas. S-a întrerupt pentru a treia oară (!) partida dintre Amalia Pihajlici și Margareta Teodorescu, din runda a III-a. Nu s-a reluat partida Gordana Markovici — Margareta Teodorescu, din runda a VI-a.

După șase runde pe primul loc al clasamentului se menține Gordana Markovici (Iugoslavia) cu 3½ puncte din cinci partide (o întreruptă). Tot cite 3½ puncte, dar din șase partide, au acumulat Rita Kas (Ungaria) și Gisela Fischdik (R.F.G.). Ele sînt urmate de Gabriela Olteanu și Ligia Jicman cu cite 3 puncte din 5 partide și Maria Gros (Ungaria) cu 2½ puncte din 5 partide.

DUPĂ TURNEUL INTERNAȚIONAL MASCULIN DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

mai ales la formația Iugoslaviei, care a servit o replică superioară volebaliștilor noștri atunci cînd a avut în teren și pe Bogoevski și pe Mitic — ambii iscusiți dirijori, dar și cu tehnica atacului bine pusă la punct, în timp ce echipa bulgară se află, de fapt, în căutarea și stabilizarea coordonatorului de joc, încercîndu-i (pe rînd sau cite doi) pe Dimitrov, Tanov și Gunjev. În confruntarea directă „plavii” au cîștigat cu 3-0 în fața bulgarilor, victoria lor fiind în principal dată de clasa superioară a ridicătorilor echipei lui Lazar Grozdanovici.

Ce putem spune despre echipa noastră la capătul acestui important test? În primul rînd că, fără a evolua la posibilitățile-i maxime, și-a impus superioritatea prin existența unui sextet de bază mai bine conturat și mai echilibrat, printr-un plus de tehnică în execuțiile de atac și la blocaj și printr-o din ce în ce mai bună orientare în teren. Deși destul de omogen, din acest sextet s-au detașat, după părerea noastră, Enescu (mereu sigur în atac, bun la blocaj și cu ameliorări importante în execuțiile de apărare), Gîrleanu (omul nostru de bază la blocaj, eficient în atac, mai ales pe centru, dar deosebit de activ în linia a doua) și Pop („universal” laborios). Oros a trebuit să a-lunge mai mult după mingi și în final a resimțit oboseala, ca și Stoian (în ultimul meci) în timp ce Dumănoiu nu a forțat, deoarece acuză o ușoară durere la tendon (medicul echipei Petre Bendiu fiindu-l în tratament intensiv la Oradea, ameliorîndu-i starea). Îmbucurător este faptul că principalele rezerve, Macavei, Sterea, Chifu și Chișinău, își conturează mai clar personalitatea de... titulari, încadrîndu-se, la nevoie, suficient de bine în sextet.

Chiar dacă în acest moment al ascensiunii spre forma sportivă echipa ne satisface în general, nu putem să nu desprindem și scăderi și defecțiuni în jocul tricolorilor. Așa, de pildă, în partidele finale serviciul nu a pus probleme deosebite adversarilor decît rareori, permițîndu-le acestora să construiască acțiuni la fileu

Pregătiri pentru J.O. Moscova 1980



SUCCESE ALE SPORTIVILOR NOȘTRI LA REGATA HOLSTEBRO (Danemarca)

Sportivii români au cîștigat patru probe la regata internațională de caiac-canoe de la Holstebro (Danemarca): Lipat Varabiev la C 1 — 1000 m, 5:16,8 (2. Serghei Postrehin, U.R.S.S., 5:17,9). Ivan Patzaichin — Petre Capusta la C 2 — 1000 m, 4:50,2 (2. Vasili Iurcenko —

Iuri Lobanov, U.R.S.S., 4:52,5), Nicușor Eșeanu — Marian Dincu la K 2 — 500 m 1:46,2 (2. Aleksandr Avdeev — Serghei Nagorni, U.R.S.S. 1:46,5) și Ion Birlădeanu la K 1 — 1000 m, 47:26,5. La C 2 — 500 m Patzaichin — Capusta s-au clasat pe locul doi cu 1:58,1 (după Serghei Petrenko — Aleksandr Vinogradov, U.R.S.S., 1:57,0, ca și Eșeanu — Dincu la K 2 — 1000 m, 4:11,7, după Vladimir Parfinovici — Serghei Ciuhral (U.R.S.S.) 4:09,9.

FILME OLIMPICE

În cadrul pregătirilor ce se fac pentru cea de a XXII-a ediție a J.O. de vară, au fost realizate mai multe filme documentare cu subiect sportiv. Dintre acestea amintim „Moscova se pregătește pentru Olimpiadă”, „Reportaj preolimpic”, „Olimpiada pentru oaspeți”, „Baladă despre sport”, „Satul olimpic” ș.a. De asemenea, în studiourile sovietice a fost realizat filmul „Acolo unde s-au născut Olimpiadele”, un documentar despre Jocurile Olimpice din antichitate și cele ale edițiilor moderne.



Pentru documentarea dv

ATLETISMUL FEMININ — NUMEROASE PERFORMANȚE RECORD

În preajma marelui start olimpic al anului 1980, atletismul internațional se prezintă, gata pentru întrecerile de la Lujniki cu o serie de realizări deosebite și, poate paradoxal, cu destul de puține semne de întrebare. Este vorba în primul rînd de atletismul feminin, a cărui prezentare face obiectul rîndurilor de față. Lupta pentru înțelțate la cele 14 probe olimpice se va da, în principal, între atletele din Uniunea Sovietică și cele din R.D. Germană, în disputa pentru podium intrînd, însă, și un mînușchi de sportive din alte țări, în special din Bulgaria, Cehoslovacia, Italia, Marea Britanie, Polonia, România ș.a.

La cea de a XXII-a ediție a Olimpiadei, în program figurează aceleași probe ca și la trecutele Jocuri, adică 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 1500 m, 1000 mg, 4x100 m, 4x400 m, lungime, înălțime, greutate, disc, suliță și pentation. Precum se vede, cursele de 3000 m și 400 mg, programate de acum la campionatele europene, n-au fost încă adoptate și la J.O. În rîstimpul celor patru ani care au trecut de la precedenta ediție a Jocurilor, la majoritatea probelor au fost marcate salturi impresionante de calitate, pe planul performanțelor obișnuite și, mai ales, pe planul recordurilor. Numai anul acesta, spre exemplu, au fost cotate recordurile mondiale la jumătate dintre probele olimpice: 100 m — 10,87 Ludmila Kondratieva (U.R.S.S.), 800 m — 1:54,9 Nadejda Olizarenko (U.R.S.S.) — egalat, 100 mg — 12,36 Grazyna Rabsztyń (Polonia), greutate — 22,36 m și 22,45 m Ilona Slupianek (R.D.G.), disc — 71,90 m Evelin Jahl (R.D.G.), suliță — 69,90 m Ruth Fuchs (R.D.G.), pentation — 4885 p Olga Kuragina (U.R.S.S.) și în gene-

BASCHETBALISTELE SOVIETICE ÎNVIŢĂTOARE LA BUDAPESTA

BUDAPESTA, 1 (Agerpres). — La Budapesta s-a disputat întâlnirea internațională amicală de baschet dintre echipele fe-

minine ale Ungariei și U.R.S.S. Baschetbalistele sovietice au terminat învingătoare cu scorul de 118-66 (62-44).

ATLEȚII SPANIOLI GATA DE START

MADRID, 1 (Agerpres). — Federația spaniolă de atletism a anunțat echipa care va face deplasarea la Jocurile Olimpice de la Moscova. Din selecționată fac parte, printre alții, Perarnau

(2,21 la înălțime), Prieto (28:15,1 la 10000 m), Salonas (8,00 m la săritura în lungime), Eleuterio (creditat cu 2 h 14:32 la maraton), Hornillos (46,7 la 400 m) etc.

mal greu de oprit prin blocaj sau linia a doua. Preluarea a dezlăuit discontinuitate în concentrare. Și, de aici, imprecizia unor execuții, tracasarea și oboseala coordonatorului de joc, anularea multor șanse de combinații derutante. De asemenea, cu toată falma sa, blocajul a avut perioade cînd n-a

La festivitățile de încheiere au fost decernate mai multe cupe. La Oradea (Jocurile 1-4): „Trofeul Felix” și „Cupa F.R. Volei” — echipei României, Cupa popularității — lui Corneliu Oros, cupa pentru cel mai complet jucător — lui Nicolae Pop, cupa ziarului „Faklya” pentru cel mai bun trăgător — lui Gîntar Enescu, cupa ziarului „Crisana” pentru cel mai tânăr jucător — lui Serghei Abramov (R.S.S. Ucraineană). La Zalău (Jocurile 5-8) au primit cupe voleibaliști chinezi: Ling Yu Ting — cel mai complet jucător, Lin Wu Yi — cel mai bun ridicător și polonezul Andrzej Martyniuk — cel mai bun trăgător.

reușit să ghicească „timpii” loviturii de atac a adversarului sau combinațiile efectuate în maniere noi de către iugoslavi pe zona centrală. Desigur, sînt scăderi (de atenție deosebită) care pot fi — și trebuie — anulate, pînă la turneul olimpic.

Ceea ce însă ni se pare esențial în etapa de pregătire care urmează este realizarea formei sportive, prezentarea echipei la Moscova la cota maximă a randamentului, așa cum s-a aflat la turneul de calificare de la Pernik și Sofia. Acest lucru, care înseamnă operații de bijuterii, pretind de la colectivul tehnic și de la voleibaliști o grijă deosebită în efectuarea ultimelor pregătiri, în individualizarea antrenamentelor, în ridicarea tonusului jucătorilor, în păstrarea spiritului de echipă care domnește de o bună bucată de timp în lot. Spunea unul dintre tehnicienii invitați la Oradea că grupa preliminară a turneului olimpic din care face parte reprezentativa României (mai cuprinde pe Polonia, Brazilia, Iugoslavia și Libia) are 4 tendințe serioase la bălălia pentru podium și că forma sportivă va decide calificarea a două dintre ele în semifinale.

ȘTAFETA FLĂCĂRII OLIMPICE

(Urmare din pag. 1)

cembrie”, unde rostesc scurte alocuțiuni primarului comunei, tovarăsa Alexandrina Spiță și Vadim Panaev, din delegația C.O.J.O. Preia apoi Ștafeta campion olimpic Gheorghe Berceanu, boxerul Gabriel Pometcu, Cornel Hoduț și Ion Monea, handbalistul Gheorghe Goran, atleta Virginia Ioan alături de tineri care aspiră la gloria sportivă. În ritm susținut, Ștafeta flăcării olimpice intră în Capitală, străbătînd frumoasele cartiere ridicate în ultimii ani, largile bulevarde care o conduc printre culorile de spectatori, pînă la Stadionul Dinamo. O mare de oameni aplaudă apariția pe pista stadionului a purtătorului Ștafetei, atletul Constantin Grecescu. Îl întîmpină maestra emerită a sportului, Iolanda Balas — Soter, campioană olimpică și multiplă recordmenă mondială, care aprinde apoi torța stadionului. Are loc ceremonia de întm-

ral, la multe probe, au fost obținute, „în serie”, rezultate cu totul remarcabile.

Kondratieva este recomandată de cele 10,87 s ale recordului său ca favorită nr. 1 în întrecerea sprinterelor pe 100 m, dar replica lui Marlies Göhr (10,93 în 1980), fosta recordmană (10,88 — 1977), trebuie neapărat luată în seamă. La 400 m, în mod normal (atît cît poate fi normalul în sport, în general și la atletism, în special) Marita Koch recordmană a lumii cu 49,60 s — 1979, 49,15 în acest sezon, se prezintă ca principala favorită la medalia de aur. La 800 m o adevărată sanabandă de mari performanțe anunță la J.O. un nou record la o valoare pînă mai ieri, alaltăieri, doar la îndemîna bărbatilor! Bilanțul anului este, în această privință, pe deplin e-locvent: 1:54,9 Olizarenko (U.R.S.S.), 1:56,7 Lovin (România), 1:57,0 Vakrusheva (U.R.S.S.) și Kazankina (U.R.S.S.), aceasta din urmă campioană la Montreal cu 1:54,9, 1:57,4 Veselkova (U.R.S.S.), 1:57,7 Mineeva (U.R.S.S.). Grea treabă, precum se vede, pentru selecționeri sovietici să aleagă doar 3 alergătoare pentru J.O., așa cum pretinde regulamentul competiției olimpice. Excelent rezultatul Fiței Lovin pe care îl apreciem, totuși, „tranzitoriu”, ea avînd posibilități încă și mai mari. La 1500 m, deocamdată, sub 4 minute n-au alergat decît atletele sovietice Potkovaeva 3:58,3, Zateeva 3:58,5, Sorokina 3:59,5 și Kazankina 3:59,5, dar zilele acestea intră în arenă Natalia Mărășescu, Ileana Siliș, bulgăroaica Totka Petrova care, firesc, se vor alătura actualilor frunțari.

În cursa peste garduri pe primele locuri în statistica anului, două sportive poloneze Grazyna

Rabsztyń cu 12,36 s — record mondial și Lucyna Langer cu 12,51 s și una din R.D.G., Betina Gärtz cu 12,67 s. La înălțime, recordmana lumii italianca Sara Simeoni (1,98 m anul acesta) este nr. 1 în bilanțul mondial dar și pe lista favoritelor, pe care mai figurează, bineînțeles, Rosi Akermann (1,94 m) și sovietica Nina Serebina (1,96 m) — record mondial. Lungimea, iată o probă în care alegerea favoritelor este greu de făcut chiar dacă, să zicem, Tatiana Skatkelo are un 6,88 m iar Sigrid Heimann și Siegrun Siegel 6,85 m, pentru că recordmana mondială și campioana europeană Vilma Bardauskiene poate sări, așa cum a mai făcut-o, din nou peste 7 metri.

La greutate, mare favorită Ilona Slupianek, anul acesta, cum am arătat, cu două recorduri mondiale, dar și cu o constantă remarcabilă în performanțe foarte înalte. Dar peste 21 de metri au mai aruncat Margitta Fuhs (R.D.G.) 21,27 m, Helena Fîbingerova (Cehoslovacia) 21,18 m, Zvetlana Kravecakova (U.R.S.S.) 21,04 m, Verghina Veselinova (Bulgaria) 21,29 m. O situație asemănătoare și la disc, unde campioana de la Montreal Evelin Jahl cu 71,60 m pare fără probleme; dar am văzut-o aruncînd 69,00 m pe bulgăroaica Maria Vergova, și dacă va da, să zicem, 73-74 m, nu ne-ar mira! În sîrșit, suliță, probă la care Ruth Fuchs va lupta să-și mențină superioritatea olimpică, dar cert că va avea o împotrivire foarte puternică din partea celorlate aruncătoare, între care și Eva Zörgö-Raduly a noastră. Cu 69,90 m, firesc, Fuchs este favorită, dar concursul este... concurs și în timpul lui se pot întîmpla destule...

Romeo VILARA

în „Turul Franței”

B. HINAULT, PRIMUL ÎN ETAPA A 5-a

PARIS, 1 (Agerpres). — Disputată pe traseul Liege — Lille (249,300 km), etapa a 5-a a Turului ciclist al Franței a revenit lui Bernard Hinault, în 8h.03:29 (medie orară de 30,945 km).

Tricolorul galben este purtat în continuare de belgianul Pevenage.

Turneul de tenis de la Wimbledon

CHRIS EVERT ÎNVIŢĂTOARE ÎN „SFERTURI”

LONDRA, 1 (Agerpres). — În sferturile de finală ale probei de simplu femei a turneului internațional de tenis de la Wimbledon, Chris Evert a învins-o cu 6-1, 6-1 pe Andrea

Jaeger. Rezultate din optimile de finală la simplu bărbați: Fibak — Gerulaitis 3-6, 4-6, 6-3, 6-3, 8-6; McEnroe — Curren 7-5, 7-6, 7-6.

ARBITRUL MECIULUI DE TENIS ROMÂNIA — CECOSLOVACIA

Federația cehoslovacă de tenis a definitivat echipa reprezentativă care între 11 și 13 iulie va întîlni la București selecționata României, în cadrul finalei zonei europene (grupa

B) a „Cupei Davis”. Echipa este formată din Ivan Lendl, Stanislav Birner, Pavel Slozil și Jan Kodes, Arbitrul întîlnirii este Carlo Martini (Italia).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • Turul Irlandei s-a încheiat la Dublin cu victoria ruterului irlandez Billy Kerr. În clasamentul general Kerr a fost urmat la 54 sec. de vest-germanul Petersen și la 2:34 de compatriotul său Nulty. Pe echipe victoria a revenit selecționatei Scoției.

FOTBAL • În ultima zi a turneului final al campionatului Elveției, F. C. Basel a dispus de F. C. Zürich cu 4-2. Pe primul loc s-a clasat F. C. Basel cu 33 p, urmată de Grasshoppers — 31 p, Servette Geneva — 31 p, Sion — 26 p.

HANDBAL • În prima zi a „Trofeului Iugoslaviei” care are loc la Thograd: Iugoslavia — R. P. Chineza 24-13; Bulgaria — Elveția 21-19.

NATAȚIE • Concursul de not de la Edinburgh a fost cîștigat de echipa Norvegiei cu 235 p, urmată de Spania — 210 p, Scoția — 184 p, Tara Gallior — 158 p etc. În ultima zi, la masculin, proba de 1500 m a revenit spaniolului Escalas cu 16:05,51, cea de 400 m mixt lui Brew (Scoția) cu 4:31,34, iar la feminin pe 200 m liber a cîștigat Mas (Spania) — 2:06,88 și pe 100 m fluture a învins Melrvaag (Norvegia) — 1:03,41.

TENIS • A început turneul pentru juniori de la Londra. Primele rezultate: Nishino — Castellan 7-6, 6-2, Rensberg — Winner 6-4, 6-3. Junioare: Villiger (Elveția) — Nadia Berchescu (România) 6-1, 6-0.